

老公报警抓贼
不料撞见老婆偷人

时间:昨天上午11点左右
地点:白下某小区

快报讯 (记者 杨成) 昨天上午11点左右,家住白下某小区一名男子报警,称自己家里被贼光顾了,小偷正巧被他堵在室内,让民警快来,争取“瓮中捉鳖”。

“我刚把钥匙插入锁孔,突然屋内有人迅速把门反锁了,仔细听,里面还有动静。”民警赶到现场时,报警男子还守在室外。这名30岁左右的男子说,这个时候家里应该没人,肯定是小偷进来了,听见动静后锁上了门。

不过,民警观察后却觉得事情有些蹊跷,门锁上没有任何被撬的痕迹,难道小偷配了钥匙?

随后民警亮明身份喊话,告诫室内的人,再不出来就将强行进入。话音刚落,房门竟突然打开了。不过从屋里走出的不是小偷,而是一对神情尴尬的男女,其中女的正是报警男子的妻子。

对于民警的询问,两人支支吾吾。“你是谁,怎么会在我家?”在报警男子的要求下,民警将这名男子带回派出所核实身份。

事情引来了不少围观群众。居民们说,这对夫妇经常吵架,近来还闹起了离婚,男的索性住到别处。对于上午的事,多数居民都觉得这位女士做得不妥,“没有鬼,为什么不大大方方地开门,还没离婚就约会其他男人,实在不应该。”

也有居民猜测,报警男士大概猜到了是怎么回事,之所以还报警,就是想让妻子“出出丑”,“这婚想不离可能都难了。”

(钱先生报料奖50元)

大热天电脑罢工 病人急医生也急

昨天是星期一,市儿童医院里人很多。上午10点20分左右,医院电脑系统突然瘫痪,所有电脑都无法显示网页”。医院立即启动应急预案,免去挂号程序,改为手工开处方、手工开发票。

由于效率降低,各窗口排起长队,娃娃们大哭大叫,不耐烦者吵成一团。经过紧急抢修,上午11点20分,电脑系统恢复正常。

快报记者 赵守诚
实习生 李兰 文/摄



医院大厅里人满为患

电脑瘫痪 家长直冒汗

改为手工操作后,本来几秒钟搞定的活,要花上好几分钟,各窗口前一下子人满为患。在门诊大楼一楼,黑压压的全是人。挂号窗口全部挂出“暂停”牌子,众多家长抱着患儿急得满头大汗。人群中不时出现手持无线麦克风的白大褂,沙哑着嗓子一遍遍解释说:“电脑出故障了,不用挂号,直接领预诊号上楼看病。”但由于手工发放的预诊号没排序,有的病员到各科室后,又为谁先看病吵架。

带孩子来看病的家长堵在南侧的服务台桌前,几位白大褂正在分发各个科室的预诊号。“骨科的没有了,五官科的也没有了。”因为

要控制人数,许多科室不再挂预诊号,家长只好抱着孩子失望地离去。

取药窗口插队发生纠纷

一楼的6个划价交费窗口全部开放,每个窗口都排起20多米的长队,家长们拿着医生开的处方,等待划价交费。他们紧贴着前面人的后背,瞪大双眼,防止有人插队,但仍不时发生争执,“你还好意思插队啊? 大热的天,我们站了半个多小时了,容易吗?”医院保卫处只好安排专人维持秩序。

一个五六岁的小男孩哇哇大哭,直喊嗓子痛。他的父亲拿着处方,急得直跺脚,“队伍这么长,起码一个小时才能排到。”

电脑瘫痪,最难的要数

人工划药价。正常情况下,就诊卡一刷,药品价格就自动显示出来,快捷。现在呢,处方递过去,医生还要翻阅厚厚的药品价格对照表,逐一查询药品价格。看病的急,医务人员也急。

新机房还处于调试阶段

每到周一上午,来儿童医院就诊的人都特别多,加上刚放暑假,昨天上午医院来了2000多病人。

对于电脑系统瘫痪的具体原因,儿童医院信息科魏科长介绍说,新机房在今年5月才投入使用,设备还处于调试阶段。系统突然瘫痪后,医院立即找来电脑公司的技术人员,以最快速度予以修复,目前还不清楚具体故障原因。

(杨女士报料奖100元)

丧尽天良
他们贩卖了40多个孩子
全国特大贩卖儿童案今天南京开庭

省郊县城的丈夫沈玉州高价卖给郊城的人贩子,牟取暴利的犯罪事实。6月14日,南京铁路公安处民警赶赴郊城,将沈玉州抓获归案。至此,“5·25”特大拐卖婴儿案真相大白。

在火车上被乘警抓获

2007年5月24日,当昆明开往南京西的K156次列车行驶到江西时,乘警发现,四名怀抱婴儿的中年妇女形迹可疑,乘警便上前询问。这4名妇女坚称她们是外出打工的,婴儿是她们自己的或是亲戚家的。乘警并不相信,便悄悄向周围旅客进行了解。旅客证实,这4名妇女在长达三天两夜的旅途中,并未哺乳过婴儿,只是偶尔喂些奶粉。

5月25日上午,列车到达南京时,乘警将这4名中年妇女带到南京火车站派出所。经过连续两天的审查,民警查明,这4名中年妇女分别叫郎春燕、郎春花、郎世勤和丁桥芬,前三人是姐妹,贵州盘县人,丁桥芬是云南红河县人,这4名婴儿是她们在云南个旧、元阳伙同当地人口秀芬和丁发昌等人购买的,准备贩卖。

至于卖到哪里,4人均声称她们是第一次作案,还没有明确的买主。据了解,郎春燕这个团伙在云南一些地区颇有名气,他们往往以“我亲戚生活条件很好,只可惜流产不能生孩子,很想收养别人的娃娃”等借口收购孩子,当地一些村民也愿意将超生的孩子卖给他们。他们转手倒卖一个小孩可获利2000至3000元。

这伙人找到“货源”,尤其是开高价欲买男婴时,都会先带孩子到医院体检,确认没有疾病后才付钱。一次,团伙成员在云南买了一个刚出生的男婴,当晚男婴出现呼吸衰竭症状,在医院被诊断为新生儿破伤风,随时可能夭折,于是他们把这个男婴丢弃在农田里。

据犯罪嫌疑人交代,他们买下的婴儿中先后有4个因先天不足而夭折。快报记者 朱俊骏

江苏启英高考复读学校

热烈欢迎 不甘心今年所出的录取批次和录取大学的层次, 力争明年上理想大学的2008年考生来我校拼搏

招生电话: 1、校本部:南京马群百水桥 100 号(公交 309、55、游 5、121、141、142 路百水桥站下即到校门口) 025- 84350893、025- 80849098、83892177
2、东大榴园宾馆 717 室(进香河路 38 号) 025- 83680486、83792128、83893277、52051791、83680666 转 717 室 网址: www.qi-ying.com

北大青鸟华东首家——南京(鼓楼校区)

学“软件测试”——就业晋升的“助力器”!



不仅是轻松就业,还是高薪就业。

* 国内每年测试人才供给量不过几千,与30万的人才缺口相比仅是杯水车薪。
* 国内高校尚未正式开设软件测试相关专业,现在选择竞争小,轻松入行。
* 薪资待遇好,起薪可达3000-4000/月。
* 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。

就业仅是开始,晋升才是长远。

* 目前国内具备三年以上工作经验的软件测试人员仅1万余人,晋升空间大。
* 从业人员紧缺的情况下,系统专业培训出身,相当于具备一年项目经验,晋升速度快。
* 软件测试人员的水平随着项目经验的增长而提高,可谓越“老”越吃香。
* 就业起点是中型企业,除了福利待遇好,同时更关注员工晋升空间。

欢迎来电详细咨询,热线电话: 025-83240832 中心网址: 提供免费在线咨询)

中心地址:中山北路 26 号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦 14 层 www.js-btesting.com



高中毕业或同等学历,
高考成绩达到专科录取
分数线, 英语单科达
到75分以上或托福450
分、雅思4.5分

苏州大学三年学习,获
加拿大高等教育文凭,
携学分赴国外大学一到
两年, 获学士学位及本
科毕业文凭。

报名地点: 苏州大学海外教育学院(苏州市东环路50号, 苏州大学东校区文辉楼北楼209室)
报名电话: 0512-67506057 61966561 61966563 网上报名: www.suda-clasalle.com

南京航空航天大学与澳大利亚顶尖名校共同举办国际项目

澳大利亚八大名校直达班

(大陆地区首家面向八所顶尖大学所有专业的项目)

■合作院校: 澳大利亚八大顶尖名校(Group of Eight): 悉尼大学、阿德雷德大学、墨尔本大学、莫纳什大学、新南威尔士大学、昆士兰大学、西澳大学、澳大利亚国立大学(全球排名前100位)

■办学模式: 17周南航大学习 + 澳大利亚阿德莱德大学 17周学习, 合格后进入八大名校

攻读学士学位。

■教学地点: 南京航空航天大学金城学院

■招生计划: 50名

■招生专业: 涵盖工、商、文、理、医学、法律的所有专业(唯一可选所有专业的准备班)

■报考条件: 应届高三毕业生

国际项目“1+3”国际学士学位准备课程

■合作院校: 麦考瑞大学、格里菲斯大学、南澳大学、加拿大西蒙弗雷泽大学、英国布鲁内尔大学

■学制: 南京航空航天大学金城学院学习1年,

国外大学学习3年。合格授予海外大学学位。

■专业: 文、理、工、商近50个专业可选

■招生对象: 应届高二、高三学生

中美班:美国 ACT 高考项目

■办学模式: 南航金城学院学习9个月 ACT&GAC课程, 可直升美国38所知名大学, 也可以ACT成绩申请包括哈佛、耶鲁在内的美国近3000所大学。

■直升大学: 杜兰大学(Tulane)、德州大学(Texas)、东北大学(Northeastern)、衣阿华大学(Lowa Uni)、罗湾大学(Rowan)

Uni)等众多全美排名前100位的大学。

学生学习该课程可获得高达31学分的减免, 并可根据ACT成绩申请全额奖学金。

■招生专业: 文、商、理、工

■招生计划: 25名

■招生对象: 应届高二、高三学生

7月21-7月24日, 澳方代表来校面试 敬请家长提前电话预约

●另有统招计划 4+1, 2+2 项目及专科、本科转硕士项目接受咨询

咨询电话: (025) 81719296 (025) 84726409

咨询地点: 南京市御道街 29 号南京航空航天大学 5 号楼 513